

马鲁夫副总统敦促普选监督机构 调查援助大米和总统座车出现竞选宣传案



马鲁夫副总统敦促普选监督机构进行调查。

【本报讯】马鲁夫·阿敏副总统敦促普选监督机构调查与社会援助相关的涉嫌选举违规行为，以及在总统车上举起两根手指的视频。

1月25日，马鲁夫呼吁公众向普选监督机构报告社会援助米袋子贴上二号总统和副总统候选人普拉波沃-吉布兰的贴纸的真实性。我认为，如果存在与选举有关的问题，竞选活动伴随发送社会援助米，有印上照

片。我认为，应该将其传达普选监督机构处理。普选监督机构将跟进该报告，确定该案是否存在违规行为。

当被问及在总统车座上举起两根手指的视频时，马鲁夫还呼吁公众向普选监督机构举报。马鲁夫表示，这也将是普选监督机构的事情。

据悉，过去几天，社交媒体上流传着粮储公司(Bulog)和国家粮食局提供的大米袋上贴

着普拉波沃-吉布兰总统与副总统候选人的贴纸。除此之外，还流传了一段视频，视频中有人在总统车座内摆出两根手指的姿势。疑似视频中的事件发生于1月23日，佐科维总统和伊莉亚娜夫人对中爪哇省沙拉笛加(Salatiga)进行工作访问时。两指姿势与总统-副总统候选人普拉波沃-吉布兰组合的二号排序相同。然而，吉布兰是佐科维总统的长子。

当媒体工作人员想佐科维总统询问该视频时，佐科维总统没有发表太多评论。国家元首只说了一个“有趣”二字。

1月24日，在雅加达东区哈林空军基地南航站楼发表新闻声明时，佐科维总统声称，是的，这很有趣，这很有趣。

当进一步被问及“有趣”的含义时，佐科维总统解释说，嗯，我不晓得。这很有趣。与人民见面很有趣。(亮剑)

国防部表示道歉和纠正错误 普拉波沃-吉布兰被控告利用国家设施

【本报讯】国防部表明，本部门不计较有关平民联盟通过X账户向印尼普选监督机构(Bawaslu)对2024年普拉波沃-吉布兰(Prabowo-Gibran)发布的推文提出举报。

国防部秘书处公关局主任艾温(Edwin Adrian Sumantha)准将表示，上述推文报告已符合机制。他于1月24日发出所谓书面声明说：“我们尊重上述报告，确实已符合2024年大选执行机制。”

艾温强调称，此前，国防部已向在任的工作人员提供更详细的说明和评估，并要求他们更谨慎小心。他说：“我们有必要再说明及强调的是，因为工作人员不小心按到x中选



国防部表示道歉和纠正错误。

定的标签，当时行政管理已即刻改正其错误。”

他表示，如果有些方面表明，上述选定的标签于2024年1月21日播放时间长达几个钟的说法是不确实的。他说：“我们已向国防部

社交媒体平台的所有行政管理人员要求在发布信息的过程中必须更加小心。”

艾温称，当时在国防部负责此事的管理人员受到强烈警告形式的行政处分。他说：“因为他们在履

行职责时不小心，国防部秘书长强调，在2024年大选的一系列活动中，所有的国防部职员必须保持中立。”

此前，2024年清洁选举联盟等多个民间社会自举机构，向普选监督机构举报了关于国防部涉嫌违反普选委员会规则行为。该举报关于1月21日在国防部X(以前称作推特)社交媒体账号发布2024年普拉波沃-吉布兰的标签。被举报的是国防部及其秘书长关局。Themis Indonesia 律师事务所的律师伊普努(Ibnu Syamsu Hidayat)于1月23日在雅加达说：“我们认为，这是涉嫌利用国家设施的问题。”

(Ing)

外媒关注佐科维面临大选立场 支持某一方总统候选人可能成为双刃剑

【本报讯】佐科维总统有关总统和部长可在2024年总统选举中参与竞选活动，以及选边站的声明，正在成为人们关注的焦点。

1月24日，在雅加达东区哈林空军基地发表声明时，佐科维表示，总统可以参与竞选活动，总统可以偏袒任何一方。但是最重要的是，在进行竞选活动时，不应该使用国家设施。

佐科维表示，总统和部长可以参与竞选活动，并在2024年总统选举中，与某些候选人组合站在一起。这是因为他们拥有民主和政治权利。

尽管佐科维没有公开表示自己偏袒哪一方，但其声明引起了公众的关注。不仅在印尼，多家外媒也讨论了佐科维在2024年总统大选中身为印尼总统的中立性。

以下是外国媒体关注的关于佐科维在2024年总统大选中的中立性的一些言论。

(1) 列出涉嫌不中立的官员。亚洲新闻网报道有关佐科维的言论，标题为《印尼行政部门在2024年候选人明显背书后的公正性受到质疑》。此份新加坡媒体称，佐科维及其内阁成员的行为，违背了在2024年选举的中立性原则。这是因为他们公开表示支持二号正副总统候选人普拉波沃-吉布兰组合。

这家新加坡媒体甚至列出了似乎不中立的印度尼西亚官员及其行为。包括土地与空间规划部副部长安东尼(Raja Juli Antoni)在社交媒体上传了与普拉波沃-吉布兰有关的照片，农村、落后地区发展和移民部副部长白曼(Paiman Raharjo)主持了二号总统候选人组合的志愿者活动。

与此同时，佐科维声称可以访问每个政党的内部信息，并被指控建立一个政治王朝。据悉，这一行动与佐科维的声明相矛盾，即致力于中立和维护国家机器的完整性。

(2) 总统参与竞选活动起争议。Gutzy Asia在其新闻报中讨论佐科维。这家台湾媒体称，佐科维关于有权竞选和支持总统选举候选人的声明是有争议的。佐科维自承从未公开支持过任何2024年大选的总统候选人，包括他其长子吉布兰，并保证其中立性。然而，反对者担心佐科维的立场及其对选举的影响。该媒体还强调了网民对佐科维声明的反

应。许多人心怀不满，质疑总统对中立的承诺。他们将佐科维与必须保持中立的民事公务员，以及被认为是公正的前总统哈比比做比较。

(3) 佐科维的支持是不履行承诺。《星报》发表了一篇题为《总统可以在总统选举中“选边站队”：佐科维》的文章。这家马来西亚媒体还报道了佐科维关于总统能够参加竞选活动，并站在总统候选人一边，只要不使用国家设施的信息。

《星报》甚至明显地表示，佐科维已经表示支持普拉波沃，尽管没有正式宣布的选择。佐科维甚至被认为是不履行承诺，因为没有宣布其政治偏向。

该媒体还强调了佐科维的儿子，二号副总统候选人吉布兰。

(4) 在批评声中的佐科维声明。中国某媒体写道，印尼总统佐科维申明，总统或部长可以参加竞选活动。此份中国媒体称，佐科维关于总统和部长参与竞选活动的言论是在对其内阁的中立性，以及为政治目的利用国家设施的批评声中发表的。该媒体援引佐科维的话说，包括部长和总统在内的每个人都有政治特权。他们不仅是公职人员，也是政治官员。

新华社还强调，有超过2.04亿印度尼西亚人民将于2024年2月14日选举总统和副总统。

(5) 佐科维的支持是一把双刃剑。《南华早报》写了一篇题为《2024年印尼大选：佐科维对普拉波沃的“偏袒”是总统候选人的双刃剑吗？

《南华早报》表示，普拉波沃-吉布兰的支持率停滞不前，从而阻碍了获胜的机会。因此，佐科维对普拉波沃的支持越来越大，因为担心普拉波沃-吉布兰失败。

该媒体还关注宪法法院法规的变化，以便吉布兰可以成为副总统候选人。该媒体援引政策分析师德迪·迪纳托(Dedi Dinarto)的话说，佐科维的支持是为了确保他与家人的政治生存。即便如此，此份香港媒体表示，普拉波沃-吉布兰的选票仍然很高，因为选民往往不关心所谓的佐科维的王朝政治。然而佐科维的行动是把双刃剑，因为普拉波沃-吉布兰的对手可以共同努力削弱普拉波沃的选票，并进行第二轮总统选举。(亮剑)

埃里克加入某总统候选人胜选团队 伊联罢免其人力资源发展与研究机构主席职务



埃里克·托希尔(Erick Thohir)。

【本报讯】伊联中央理事会(PBNU)副总主席阿敏(Amin Said Husni)元月25日在雅加达宣布，由于埃里克·托希尔(Erick Thohir)加入了2024年正副总统候选人和立法候选人的

胜选团队，伊联中央理事会于元月24日已经免去了埃里克·托希尔，作为人力资源发展与研究机构的主席职务。他也是其中一位已被伊联中央理事会免去职务的64名功能官员

之一。

阿敏透露说，埃里克·托希尔被免去作为人力资源发展与研究机构的主席职务，是根据伊联中央理事会编号为285.a/PB.01/A.II.01.08/99/01/2024决定书实施的，也是作为修正之前由伊联中央理事会于2024年元月21日发布的285号免职决定书。

他解释说，伊联中央理事会发布的285a决定书，也是为了要修正Inayah Abdurrahman Wahid、KH Fuad Nurhasan和Imron Rosyadi的名字，由于他们三位澄清了并没有加入正副总统候选人的胜选团队，也就除去了三位名字的免职名单，但添加了埃里克·托希尔(支持第二序

号总统候选人志愿者领导层)、Andi Salahuddin和Gus Hilmy Muhammad(人协地方理事会代表候选人)。

此前，伊联中央理事会根据编号为285/PB.01/A.II.01.08/99/01/2024决定书，至少免去了64名伊联中央理事会全体会议和常务理事的职务。

阿敏补充说，自合法机构的宣布之日起，伊联中央理事会的免职决定书就开始生效，直到2024年大选程序结束为止。

他说：“自从普选委员会做出宣布之后，大部分的名字也就提出了请假或免职的申请，这份决定书是伊联中央理事会对他们们的免职申请做了确认。”(Sm)

当以色列大使在联合国安理会演讲蕾特诺外长率团退席

【本报讯】1月23日，在美国纽约联合国安理会上，当以色列驻联合国大使吉拉德·埃尔丹在公开辩论中发表有关巴勒斯坦问题时，蕾特诺外长率领全体我国代表团成员退席。

1月25日，外交部发言人拉鲁·穆罕默德·伊克巴尔(Lalu Muhamad Iqbal)证实道，当以色列常驻联合国代表发表声明时，蕾特诺外长和其他一些国家的代表团团长退席。蕾特诺外长的退席行动是因为当印度尼西亚代表团和一些伊斯兰合作组织(OIC)国家在会议上发言时，以色列大使也不在场。因此当以色列发言时，印度尼西亚代表团和一些伊斯兰会议组织国家也不在场。

长申明，印度尼西亚强烈反对以色列总理本雅明·内塔尼亚胡的声明。内塔尼亚胡表示，在以色列哈马斯-以色列战争结束后，拒绝在加沙建立巴勒斯坦国。印度尼西亚强烈反对这一说法，这种说法是不可接受的，这证实了以色列将巴勒斯坦从世界地图上抹去的最终目标。

蕾特诺外长表示质疑联合国安理会回应内塔尼亚胡声明的态度。蕾特诺问道，面对这一意图，安理会会保持沉默吗？

由于预料到中东将面临全面战争的威胁，蕾特诺外长再次呼吁实现永久停火，为解决加沙的人道主义局势留出余地。此外，蕾特诺还呼吁冲突结束后的重建工作，并允许两国继续解决方案进程。

蕾特诺表示，与此同时，必须支持联合国人道主义和重建高级协调员的工作，为提供人道主义援助铺平道路，以挽救加沙的许多生命。巴勒斯坦应立即获得联合国正式会员国地位。重要的是在两国解决方案中开始公平和平衡的努力，并制止以色列的侵略。

此外，蕾特诺还敦促世界停止向以色列提供可能被用来杀害无辜平民的武器。

蕾特诺外长强调说，联合国安理会的任务是维护国际和平与安全，因此联合国安理会的任务是容忍战争和种族灭绝。我向联合国安理会提出的问题是，有多少关于巴勒斯坦的决议已经通过，有多少已经执行？

蕾特诺外长之所以发表这一声明，是因为看到许多违反巴勒斯坦有关的决议。但是，安理会从未对违反该决议的人进行任何制裁。蕾特诺质疑，如果联合国安理会几十年来未能执行自己的决议，巴勒斯坦人应该何去何从？

蕾特诺外长表示，以色列必须对其行为负责，包括加沙，没有一个国家可以凌驾于法律之上。我们再次敦促安全理事会成员立即停止加沙和约旦河西岸巴勒斯坦人每天面临的恐惧。超过25,000巴勒斯坦人死于冲突，由于联合国安理会行动迟缓导致越来越多的人挨饿和寒冷。我们所有人毫无例外都有责任尊重国际人道法，包括加沙局势。(亮剑)